

# 全国征兵工作8月1日开始

至 9 月 30 日结束。在普通高等学校组织大学生征集的时间适当提前。征集对象以高中(含职高、中专、 技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准高学历青年和应届毕业生入伍



25日在京召开,就2016年征兵工的青年,也应当征集。优先征集 作作出安排部署。

从8月1日开始,至9月30日结 因公牺牲军人子女,符合条件的 束。在普通高等学校组织大学生 应当优先批准入伍。革命老区应 征集的时间适当提前。征集对象 以高中(含职高、中专、技校)毕 业以上文化程度的青年为主,重 点做好大学生征集工作,优先批 准高学历青年和应届毕业生入伍。 区全部征集高中毕业以上文化程 度青年。征集的女青年,为普通 高中应届毕业生和普通高等学校 岁的高中毕业生人伍。适龄青年8 全日制应届毕业生及在校生。已 被普通高等学校录取及正在高校 (http://www.gfbzb.gov.cn) 进行 就学的学生和机关、团体、企业 报名。

全国征兵工作电视电话会议 事业单位具有大专以上文化程度 在抢险救灾和灾区恢复重建中表 据介绍,今年全国征兵工作 现突出的青年入伍。烈士子女、 当多征集老红军、老复员军人后 代入伍。

征集年龄上, 男青年为年满 18 周岁至 22 周岁, 普通高等学校 毕业生可以放宽至24周岁,初中 女青年为年满 18 周岁至 22 周岁 根据本人自愿,可征集年满 17 周 月5日前可登录"全国征兵网"

湖南发布"处罚裁量基准"

## 个人邮寄或异地携卷烟超 50 条将被罚款

订《湖南省烟草专卖行政处罚裁量基准 适用规则和湖南省烟草专卖行政处罚裁 量基准》(简称"处罚裁量基准"),邮 寄、异地携带烟叶、烟草制品超过国务 院有关部门规定的限量1倍以上的,将 依照相关规定处罚。

根据处罚裁量基准,邮寄、异地携 带烟叶、烟草制品超过国务院有关部门 规定的限量1倍以上2倍以下的,属一 般违法行为,处以违法邮寄、携带的烟 草专卖品价值 20%以上 30%以下的罚

超过限量 2 倍以上 3 倍以下的属较

超过限量3倍以上的属严重的违 法行为,处以违法邮寄、携带的烟草 专卖品价值 40%以上不超过 50%的罚

以上三种情况均可以按照查获地 省级烟草专卖局出具的上年度烟叶平 均收购价格的 70%收购违法邮寄、携 带的烟叶, 以及按照市场批发价格的 70%收购违法邮寄、携带的除烟叶外 的其他烟草专卖品。

根据《烟草专卖法》第二十三条 收购烟叶 1000 公斤以上的,依法没收

近日,湖南省烟草专卖局发布新修 重的违法行为,处以违法邮寄、携带 规定,邮寄、异地携带烟叶、烟草制品 的烟草专卖品价值 30%以上 40%以下 的,不得超过国务院有关部门规定的限 量。针对异地携带卷烟的数量限额,国 家烟草专卖局在《关于规范异地携带卷 烟管理和携带证使用的通知》第一条明 确规定,个人乘坐车、船、飞机等交通 工具, 跨地 (市) 携带卷烟的最高限量 为每人次1万支(50条)。

> 处非法收购烟叶价值 20%以上 50%以下 的罚款,并按照查获地省级烟草专卖行 政主管部门出具的上年度烟叶平均收购 价格的70%收购违法收购的烟叶;擅自

其违法收购的烟叶和违法所得。同时, 无准运证或者超过准运证规定的数量托 运或者自运烟草专卖品的,处以违法运 输的烟草专卖品价值 20%以上 50%以下 的罚款,可以按照查获地省级烟草专卖 行政主管部门出具的上年度烟叶平均收 购价格的70%收购违法运输的烟叶,以 及按照市场批发价格的 70%收购违法运 此外,个人擅自收购烟叶的,可以 输的除烟叶外的其他烟草专卖品。承运 人明知是烟草专卖品而为无准运证的单 位、个人运输的,没收违法所得,可以 并处违法运输的烟草专卖品价值 10%以 上 20%以下的罚款。

(据《潇湘晨报》)

### 焦柳铁路湖南境内 水害区段恢复通车

7月25日8时,38008 次货物列车通过焦柳铁路 将修筑加长隧道,巩固其 古丈县默戎镇水害区段。 他防护基础设施, 增强该 至此,经过1500多名铁路 区段的防灾能力,确保通 职工不分昼夜连续抢修, 过列车安全。该区段在开 焦柳铁路全线恢复通车。

连日暴雨致湖南古丈县默 况通行旅客列车。 戎镇境内的焦柳铁路万岩 至龙鼻嘴区段4处山体溜 坍,一处40米区段铁轨道 行信息,出行前可拨打 床被雨水冲空,特别是12 12306客服电话,或登录 时 03 分龙鼻 2 号隧道出口 12306 网站、"广州铁路" 上方发生大面积山体溜塌, 官方微博查询,及时关注 溜坍土石达1万多立方, 当地车站公告及广播、电 掩埋线路 140 余米, 铁路运 子显示屏等信息 输因此中断。

下一步,铁路部门还 通初期,将先通行货物列 7月17日11时31分,车,再视线路运行安全情

铁路部门提醒, 旅客如需了解具体列车运

(本报综合)

## 9月底前省、市两级 公安机关要建成反诈骗中心

电信网络诈骗一律立为刑事案件,金融、 电信等被纳入重点整改行业

大举措。包括省、市两级公 安机关建立反诈骗中心、电 信网络诈骗一律立为刑事案 件,金融、电信等被纳入重 点整改行业。

电信网络诈骗犯罪是系 列案件、团伙案件、跨区域 案件,无论案值大小,都符 合立案条件。根据会议要 求, 今后各地公安机关接到 群众电信网络诈骗案件的报 件,按照刑事案件立案要求

大、科技含量高,都是跨区 域系列团伙案件, 涉及的侦 查工作复杂,仅靠县级公安 机关无法完成侦办任务。会 安机关要在今年9月底前,单位负责监督落实整改措施。 全部建成反诈骗中心。反诈

日前召开的全国打击治 骗中心要具备诈骗电话快速拦 理电信网络新型违法犯罪专 截、涉案资金快速止付、案件 项行动推进会,推出多项重 的研判串并和组织侦查打击等 方面的能力。

此外,一批重点行业和公 司被纳入重点防控范围。目 前,在金融领域,有众多诈骗 团伙通过第三方支付公司分解 赃款;一些银行卡收单机构发 放的 POS 机被犯罪分子大量 用来套现获利。在电信领域,每 天仍有巨量诈骗电话打入中国 境内;部分虚拟运营商由于审 核不严,大量 170、171 号码被 案后,一律都立为刑事案 犯罪分子用来诈骗;境外窝点 大量使用一些公司的国际漫 游手机业务实施诈骗;部分公 由于电信网络诈骗犯罪 司的大号业务,因监管不严, 是非接触犯罪,时空跨度 层层转包批发后被犯罪分子 用来诈骗等。会议决定,对18 家第三方止付公司、银行卡收 单机构、虚拟运营商等重点行 业、重点公司加大监管和整改 议要求,各地省、市两级公的力度,由部际会议有关成员

(本报综合)

